

## Норильские школьники приняли участие в игре по финансовой безопасности

В Молодежном центре Норильска 29 марта прошла акция «Финансовая безопасность в цифровом мире», в которой приняли участие команды школ, задействованные в проекте «Мир возможностей».

Акция проводится при поддержке министерства финансов Красноярского края и Красноярского регионального центра финансовой грамотности, в Норильске ее организаторами стали Администрация города и управление образования, при поддержке Норильского отделения партии «Единая Россия».

В игровой форме школьники разбирались в серьезных темах, которые в реальной жизни помогут им не стать жертвой мошенников, а также научат ответственному отношению к собственным финансам.

Участников игры поприветствовали Депутат Законодательного Собрания Красноярского края Субочева Ирина Николаевна и Заместитель Главы города Норильска по экономике и финансам Закирьяева Инна Анатольевна.

«Жертвами мошеннических финансовых схем зачастую становятся не те, кто ничего не знает о них, а те, кто имеет низкую устойчивость от психологического давления. Даже зная о том, какие бывают схемы мошенничества, они подвергаются психологической обработке и просто следуют указаниям мошенников. Необходимо вырабатывать психологическую устойчивость и умение принимать решение в любой экстремальной ситуации, и начинать это лучше с детского возраста. Если мероприятия в рамках акции "Финансовая безопасность в цифровом мире" организовать по-настоящему интересно, то они, безусловно, будут потом обсуждаться ребятами и дома — с родителями, старшим поколением. Мы хотели бы, чтобы наши школьники помогали своим дедушкам и бабушкам не только работе с компьютером или новым мобильным телефоном, но и освоению основ цифровой финансовой грамотности. Уроки от детей, возможно, будут более эффективными, чем любые другие», - отметила Инна Закирьяева, заместитель Главы города Норильска по экономике и финансам.





